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Confira o nimero que vocé obteve no ato da inscricio com o que esta indicado no cartao-resposta.
* A duragao da prova inclui o tempo para o preenchimento do cartdo-resposta.
\. J
4 )
Instrucdes Atencao!
Para fazer a prova vocé usara: = Nao é permitido qualquer tipo de consulta durante a realizacdo
da prova.
= este caderno de prova; . .
. 3 , . . ® Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas de respostas
= um cartao-resposta que contém o seu nome, nimero de inscri- o
N R (a, b, ¢, d, e). Apenas uma delas constitui a resposta correta em
¢ao e espaco para assinatura. < . <
relagdo ao enunciado da questao.
Verifique, no caderno de prova, se: = Ainterpretacdo das questoes é parte integrante da prova, néo
sendo permitidas perguntas aos fiscais.
u fa!tam folhasea seguéncia de questdes esta c9rreta. = Nio destaque folhas da prova.
= ha imperfei¢des graficas que possam causar duvidas.
Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova comple-
Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade. to e o cartdo-resposta devidamente preenchido e assinado.
. J
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Conhecimentos Gerais

(13 questdes)

Lingua Nacional 5 questées

Leia o texto.
Meio ambiente no Brasil

O crescimento econdmico vem estimulando uma cres-
cente demanda por recursos naturais, inclusive recursos
minerais, e a intensificacdo dos impactos resultantes
das praticas extrativas e de producdo ndo sustentaveis.

Essas praticas tém posto em risco um conjunto de
dinamicas e processos dos sistemas naturais, compro-
metendo a oferta de servicos resultantes desses siste-
mas, ja alterados ou degradados em diversas regides
do pais e do mundo. Associados a intensa exploracéo,
encontram-se os conflitos de interesses e de visdes
sobre o uso da biodiversidade e do solo.

Aspectos que poderao reverter a crescente degrada-
cao dos ativos ambientais sdo o estimulo as econo-
mias verdes, o incentivo a geracao de emprego e a
renda associada a manutengao dos servicos ambien-
tais, por meio da protecao de areas naturais.

acesso em http://www.unesco.org

1. Assinale a alternativa correta de acordo com o
texto.

a. () Oestimulo a economia verde pode ir de
encontro ao crescimento econdémico.

b. (X) Ha conflitos de interesses e de visdes sobre o
uso da biodiversidade e do solo.

c. () Ocrescimento econdmico é o gerador dos
impactos ambientais e sociais.

d. () Aintensa exploracao de praticas extrativas é
praticada culturalmente por todos.

e. () Acrescente degradagao dos ativos ambientais
tem posto em risco um conjunto de dinami-
cas contra a protecdo de areas naturais.

2. Observe a frase:

“Essas praticas tém posto em risco um conjunto de
dinamicas e processos dos sistemas naturais.”

Sobre ela, é correto afirmar.

1. As palavras acentuadas justificam-se por
serem: proparoxitona, verbo “ter” na terceira
pessoa do plural do presente do indicativo e
proparoxitona, respectivamente.

2. O termo sublinhado é o sujeito simples da
frase.

3.“Tém posto” equivale a“pdem” que é transitivo
direto.

4. Afrase é um periodo composto.
5.“Em risco” é adjunto adverbial.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. () Sao corretas apenas as afirmativas 3 e 4.

b. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
d. (X) Sao corretas apenas as afirmativas 1,3 e 5.
e. () Sao corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.

3. Assinale a alternativa que apresenta correta con-
cordancia nominal.

a. () Eproibido a entrada neste recinto.

b. (X) Encontramos motivados os homens e as
mulheres para as causas ambientais.

c. () “Estou meia cansada de tanta burocracia’,
disse a senhora ao atendente.

d. () “Mais producdo e menas conversa’, pediu o
chefe daquele setor.

e. () Vaianexo a carta que foi enderecada a ti.
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4, Assinale a alternativa que apresenta um pleo-
nasmo vicioso.

. Eu amo ela do fundo meu coracéo.
Olhei o acidente da janela do prédio.

Quem conta um conto, aumenta um ponto.

o N T Y

)
()

()
. (X) Subi para cima e percebi que havia ainda mais

andares do que imaginava, aquele prédio.
e. () Anatureza, eu a preservo e vocé?

5. Assinale a alternativa cuja frase apresenta coloca-
¢do pronominal correta.

a. (X) Nao se esqueca de que a natureza é Unica e
precisa de cuidado.

b. () Aquele foi um processo que ocupou-me todas
as horas do dia.

c. () Me espere na saida.

d. () Tudo espera-se de homens sem consciéncia
ambiental.

e. () Em tratando-se de preservacao, conte comigo.

Matematica 4 questdes

6. O produto dos numeros inteiros tais que:
3X-1<2x+3<7x-2

éigual a:

7. Se em uma fabrica de relégios, 18 funcionérios pro-
duzem 20 relégios a cada 6 horas, entdo quantas horas
24 funciondrios irdo levar para produzir 30 rel6gios?

a. (X) 6 horas e 45 minutos
b.( ) 6horas

c. () 5horase 42 minutos
d. ( ) 5horase 30 minutos
e. () 5horase 24 minutos
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8. O lucro (ou prejuizo) de uma empresa com a venda
de certo produto é dado pela equacgao abaixo, onde x
representa o nimero de unidades do produto vendidas:

L(x) =x*-8x+ 15
Qual o nimero minimo de unidades que devem ser

vendidas para que, a partir deste nimero (incluindo-o),
o lucro seja sempre ndo negativo?

()3
()4
(X) 5
()6
()7

®opn oo

9. Um fazendeiro deseja semear um terreno retangu-
lar cujos lados medem 20 e 35 metros. Sabe-se que
para obter o desempenho maximo do terreno o fazen-
deiro deve lancar no minimo 70 sementes por metro
quadrado.

Logo o numero de sementes que devem ser lancadas
para obtencdo do desempenho méaximo do terreno é
igual a:

a. () 4.500.
b.( ) 4.900.
c. () 45.000.
d.( ) 47.000.
e. (X) 49.000.
Legislacao 4 questoes

10. De acordo com a Lei Organica do Municipio de
Icara o servidor serd aposentado compulsoriamente,
com proventos proporcionais ao tempo de servico,
aos:

() 60anos deidade.
() 65anosdeidade.
(X) 70anos deidade.
() 75anos deidade.
() 80anosdeidade.

P oon oo
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11. De acordo com a Lei Complementar 3/99 do
Municipio de Icara a investidura em cargo publico
ocorre com a:

a. (X) Posse

b. ( ) Nomeacao.
c. () Reintegracao.
d. () Recondugao.
e. () Substituicao.

12. Analise o texto abaixo:

De acordo com a Lei Organica do Municipio de Icara
sdo estaveis, apos............... anos de efetivo exercicio, os
servidores nomeados em virtude de concurso publico.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna do texto.

a.( )6
b.( ) 5
c( ) 4
d( ) 3
e. (X) 2

13. De acordo com a Constituicdo da Republica
Federativa do Brasil de 1988 aplica-se aos servidores
ocupantes de cargo publico:

a. () remuneracao do trabalho diurno superior a
do noturno.

b. ( ) repousosemanal remunerado, preferencial-
mente as segundas-feiras.

c. () remuneracdo do servico extraordinario superior,
no minimo, em vinte por cento a do normal.

d. (X) garantia de salério, nunca inferior ao minimo,
para 0s que percebem remuneragao variavel.

e. () licenca a gestante, sem prejuizo do emprego
e do salario, com a duragao de noventa dias.
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Conhecimentos Especificos

(12 questdes)

14. Ao editar um documento utilizando o MS Word
2007 em portugués, algumas vezes o processador de
texto exibe, abaixo de frases ou palavras, uma linha
ondulada vermelha ou verde.

Assinale a alternativa que descreve o que essas linhas
onduladas indicam, respectivamente:

a. () Correcao gramatical para vermelho e
correcao ortografica para verde.

b. () Correcdo ortografica para vermelho e
correcao de pontuacdo para verde.

c. () Correcdo de pontuacao para vermelho e
correcao ortografica para verde.

d. (X) Correcéo ortografica para vermelho e
correcao gramatical para verde.

e. () Correcao gramatical para vermelho e
correcao de pontuacao para verde.

15. Sobre impressoras a laser de modo geral, consi-
dere as seguintes afirmativas:

1. Ofusor é responsavel por fixar a tinta ao papel.

2. Ocilindro sempre recebe uma carga elétrica
negativa e o papel, uma carga positiva.

3. O laser carrega certas partes do cilindro, pois
possui uma carga positiva.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. (X) Ecorretaapenas a afirmativa 1.

b. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. () Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.
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16. As varidveis que contém o sistema operacio-
nal, o nome do computador e 0 nome do usuario
que podem ser utilizadas em um script de logon do
Windows NT séo, respectivamente:

a. () %0S% - %COMPUTER% » %USER%

b. (X) 9%0S5% « %COMPUTERNAME% -
%USERNAME%

c. () %0S% - %COMPUTER_NAME% -
%USER_NAME%

d. () %SO0% + %COMPUTER_NAME% -
%USER_NAME%

e. () %SYSTEM% - %COMPUTERNAME% «
%USERNAME%

17. Ao trabalhar com o MS Word 2007 em portugués,
pode-se clicar no ‘botao do Office] localizado no canto
superior esquerdo da tela (botdo com o simbolo do
Office). Neste caso pode-se optar por:

1. Abrir um documento existente.
2. Imprimir o documento.

3. Criar um novo documento.

4. Salvar o documento.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. () Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
b. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
d. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e. (X) Sao corretas as afirmativas 1,2, 3 e 4.
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18. No MS Excel 2007 em portugués, ao adicionar

o primeiro campo ndao numérico, contendo texto, a
uma tabela dindamica, esse sera adicionado automati-
camente como:

a. (X) rétulo de linha.

b. ( ) rotulode coluna.

c. () filtro da tabela dinamica.
d.( ) campo de somatoério.

e. () campo totalizador.

19. Assinale a alternativa que permite mapear corre-
tamente o servidor prefeitura e a pasta compartilhada
publico para a unidade J, em um script de logon do
Windows NT.

a. () netmap J\\prefeitura\publico

b. () map unit J:\\prefeitura\publico

c. () netunitJmap to \\prefeitura\publico
d. () netuseJon\\prefeitura\publico

e. (X) netuse J\\prefeitura\publico

20. Sobre cabeamentos 6pticos, considere as
seguintes afirmativas:

1. As fibras monomodo possuem um diame-
tro de nucleo reduzido em relacao as fibras
multimodo.

2. As fibras multimodo podem alcancar velo-
cidades e distancias superiores as fibras
monomodo.

3. Tanto as fibras monomodo quanto as
multimodo sao imunes a interferéncias
eletromagnéticas.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.

()
()

. (X) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
() Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
()

S&o corretas as afirmativas 1,2 e 3.

21. Sobre o Google Chrome versao 32 ou superior,
considere as seguintes afirmativas:

1. O Google é o Unico mecanismo de buscas
utilizado na barra de enderecos.

2. Pode-se configurar o Google Chrome para
iniciar sempre com uma aba nova (em branco),
ou especificar uma ou um conjunto de pagi-
nas a serem abertas na inicializacao.

3. Pode-se configurar o Foogle Chrome para
realizar o download de arquivos diretamente
em uma pasta especifica definida pelo usuario
ou para que pergunte onde se deve salvar
toda vez que o usudrio iniciar um download.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. () Ecorreta apenas a afirmativa 2.

b. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. (X) Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. () Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

22, Sobre HUBS e Switches, considere as seguintes
afirmativas:

1. Tanto HUBs quanto Switches podem trabalhar
com VLANs mas somente os Switches supor-
tam VLANs na camada 2.

2. Switches trabalham na camada 1 ou 2
enquanto HUBs trabalham sempre na
camada 1 do modelo OSI.

3. Switches podem isolar o dominio de broad-
cast enquanto HUBs, nao.

4. HUBs sao equipamentos mais antigos e mais
limitados que Switches.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. () o
b.( ) Sao
c. (X) Sao corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
d.( ) Séo
e. () o
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23, Utilizando o Windows 7 professional em por-
tugués, deseja-se resolver um problema de usuario
que nao consegue navegar na internet. Nesse caso, o
Google Chrome exibe a mensagem que o endereco
do host nao pode ser resolvido.

Qual destes utilitarios do Windows pode ser empre-
gado para auxiliar a resolucao desse problema?

a. () chkdisk
b. (X) nslookup
c. () traceroute
d. ( ) netconfig
e. () regedit

24, Assinale a alternativa que contém o nome correto
do aplicativo que pode ser acionado a partir do prompt
de comando do Windows XP para conectar a uma area
de trabalho remota.

a. () mstc

b.( ) mssc

c. (X) mstsc

d.( ) remote

e. () remoteconnect

25. Um usuario reporta que a performance do seu
computador degrada de forma crescente a medida
que mais aplicativos sdo abertos simultaneamente.

Para melhorar diretamente a performance do compu-
tador neste cenario especifico pode-se:

1. Aumentar a quantidade de memaria RAM.
2. Ativar o firewall do Windows.
3. Trocar o disco rigido por um modelo SSD.

4. Aumentar o nivel de seguranca do Internet
Explorer.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. (X) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
b. ( ) Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
d. () Sao corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
e. () Sao corretas as afirmativas 1, 2,3 e 4.
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